Linearni rovnice a nerovnice s absolutni hodnotou

Zadani

1. Na ciselné ose znazornéte vSechna realna Cisla x, pro ktera plati
a. |m+x|<2m
b. |x—v2|>+2

2. Redtev R rovnici:

lx —=3|+3|lx—1]|=2x+1

3. Redte v R nerovnice:

a. [2x—3|=|3x—2|

b — <1
[3x+5]
4. Sestrojte graf funkce y = |x — 3]. S vyuZitim tohoto grafu feste soustavu nerovnic
0<|x—3| <4
5. Sestrojte graf funkce y = —|x| + 2. S vyuZitim tohoto grafu feste nerovnici —|x| + 2 < —1.
6. Reste nerovnici ‘lxl + 110| < |1 - \/§| K feseni Ize vyhodné vyuzit graf funkce y = ||x| + 1—10 .
7. Sestrojte graf funkce y = M.

8. Urcete defini¢ni obory funkci

a. y=+lx]—x
b. y=4x—|x|
1
¢ Y=L

9. Sestrojte graf funkce y = |1 — x| — 2|x + 2|

Reseni
1.
a. x € (-3mm)
b. x € (—00,0) U (22, +)
2 vef)
3.
a. x € (-1,1)
b. x € (—o0,-2) U (—§,+oo)
4. x€{(-1,3)uU(3,7)
5. x € (—o0,-3) U (3, +)
6. x€(1L1-vV2,v2—-11)
7. x€(—0,0)y=0;x€(0,0)y=2
8.
a. R
b. (0,+x)

c. (0,+)




